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ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE DI SCUOLA DELL’INFANZIA, PRIMARIA E SECONDARIA DI I GRADO  “G. FANCIULLI” ARRONE

VIA MATTEOTTI, 3/A – 05031 ARRONE

Tel. 0744/387711 fax 0744/387729
E- mail tric803002@istruzione.it
C.F.91025670554

Prot. n.
 1286/C14







Arrone, 23/03/2017
ALL’ALBO DELL’ISTITUTO

                                                                                           SITO WEB DELL’ISTITUTO

Determina dirigenziale a contrarre

(art.32, comma 2, D.L.n.50/2016)
Viaggi d’istruzione a.s. 2016/2017
Periodo: Maggio 2017 

LOCALITA’ : SPOLETO E VITERBO
IL DIRIGENTE SCOLASTICO

CONSIDERATO che si rende necessario avviare la procedura per la scelta delle Agenzie di Viaggi  abilitate ai sensi delle vigenti disposizioni, per l’organizzazione e l’attuazione dei viaggi di istruzione e delle visite guidate  del corrente anno per procedere all’individuazione di un contraente cui conferire il contratto di fornitura del servizio di trasporto;
VISTE le Norme in materia di procedimento amministrativo ai sensi della  L. n.241/1990; 

VISTO il Regolamento dell’autonomia delle Istituzioni Scolastiche, DPR n.275/1999;
VISTO il D.L. n.50/2016 “Attuazione delle Direttive 2014/23/UE, 2014/24/UE e 2014/25/UE sull’aggiudicazione dei contratti di concessione sugli appalti pubblici e procedure di appalto, ………nonchè per il riordino della disciplina vigente in materia di contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture;
VISTA l’ipotesi di deliberazione formulata dall’ ANAC, in merito alle procedure per l’affidamento dei contratti pubblici di importo inferiore alle soglie di rilevanza comunitaria;

VISTO il Regolamento di contabilità scolastica, D.I. n.44/2001;

VISTO l’art. 25 del D.lgs. n.165/2001;

VISTO il Codice dei contratti, D.lgs. n.163/2006;
VISTO il Regolamento contenente criteri e limiti per lo svolgimento dell’attività negoziale del Dirigente Scolastico, approvato dal Consiglio d’Istituto con delibera n.4 del 05/10/2016;
CONSIDERATO che ai sensi del predetto regolamento le spese per l’attuazione delle visite guidate e dei viaggi di istruzione sono a totale carico delle famiglie;
ACCERTATO che non sono presenti Convenzioni Consip e Agenzie di viaggi  sul MEPA per l’invio di RDO;
VISTE le proposte dei Consigli di Classe;
VISTE le delibere del Collegio Docenti e del Consiglio d’Istituto;

SENTITO il Direttore dei Servizi Generali e Amministrativi;
DETERMINA
· Di avviare, per le motivazioni di cui in premessa, il procedimento per il reclutamento di una Ditta fornitrice, abilitata ai sensi delle vigenti disposizioni, per il  servizio di trasporto con pullman, mediante procedura negoziata prevista dalla lettera b, comma 2, dell’art.36 del D.L. 50/2016, previa consultazione di almeno cinque operatori economici individuati sulla base di indagine di mercato;
· Di stabilire che la scelta del contraente avvenga con aggiudicazione secondo il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, secondo il miglior rapporto qualità/prezzo rispetto ai parametri fissati nel capitolato della lettera d’invito;

· Di stabilire che la valutazione delle offerte economiche e tecniche avvenga per mezzo di una Commissione specificatamente costituita, presieduta dal Dirigente Scolastico stesso;

· Di individuare nel Direttore dei Servizi Generali e Amministrativi dott.ssa Tiziana Fancelli il responsabile del procedimento d’istruttoria;
· Di pubblicare il presente provvedimento all’Albo dell’istituzione scolastica.
Il Dirigente Scolastico










Prof.Fabrizio Canolla









Firma autografa sostituita a mezzo stampa,










ai sensi dell’art. 3, comma 2 del D.lgs. n. 39/1993
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